

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



山東新華製藥股份有限公司

(於中華人民共和國註冊成立之股份有限公司)

(股份代號: 00719)

### 關於簽署戰略合作協議的公告

本公告由山東新華製藥股份有限公司（“本公司”）根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則（“上市規則”）第13.09條及香港法例第571章證券及期貨條例第XIVA部所載內幕消息條文（定義見上市規則）刊發，也茲提述本公司日期為2022年4月26日的海外監管公告。

#### 該協議簽署概況

本公司董事會（“董事會”）欣然宣佈，本公司於2022年4月26日已與河南真實生物科技有限公司（“真實生物”）簽訂戰略合作協議（“該協議”），據此真實生物同意新華製藥為其擁有的相關產品在中國及經雙方同意的其他國家的產品生產商和經銷商。

#### 該協議下的合作範圍

作為一家擁有cGMP（*Current Good Manufacturing Practices for Pharmaceutical Products*）藥品生產能力的中國製藥公司，該協議是雙方未來合作的框架，本公司將根據雙方協議為真實生物生產藥品和醫藥產品，並依照註冊文件中規定的相關要求為真實生物生產相關產品，滿足真實生物在中國及潛在的國際市場的註冊和銷售需求。

雙方應進一步協商並簽訂進一步協議（包括委託製造協議和技術質量協議），以執行和實施合作，這些協議將本著公平合理的原則以合規方式訂立。

該協議的有效期為十年，除非雙方同意或根據該協議的規定終止。

#### 有關真實生物基本信息

真實生物是一家總部位於中國的生物科技公司，主要從事研發、生產和銷售抗癌藥、抗病毒藥、糖尿病相關疾病治療藥和心腦血管及衰老相關疾病的治療藥。醫用原料藥，醫用片劑、軟、硬膠囊劑、顆粒劑、散劑、生物製劑的研發、生產和銷售；生物醫藥技術的研發、諮詢和服務；一般化工產品的研發、生產和銷售；代理各類生物醫藥產品的進出口和銷售(但國家限定公司經營或禁止進出口的商品和技術除外)。真實生物已獲得有關藥物的註冊和/或專利，以及相關的有價值的專有信息和專有技術。

就董事作出合理查詢後所知、所悉及所信，真實生物及其最終實益擁有人為獨立於本公司及其關連人士（定義見上市規則）的第三方。

#### 對本公司的影響

董事會認為，訂立該協議對本公司有利，本協議的簽署有利於本公司現代醫藥國際合作中心產能發揮及產生收入的前景。然而，目前無法確定簽訂該協議對公司財務業績和經營業績的影響，因為它(i)有待協商、簽署和簽訂進一步協議（包括委託製造協議和技術質量協議）用於執行和實施協議所設想的基礎項目（特別是，該協議僅作為未來可能與真實生物進行戰略合作

的初步框架，迄今為止尚未就任何特定藥品和醫藥產品的合作達成任何協議。此外，該協議具有非排他性，本公司並非真實生物的唯一合作方）；(ii) 實質上取決於該協議所設想的基礎項目的實際實施和推廣（如有）；及(iii) 可能受國家政策變化、當前行業和市場環境以及其他風險和不確定性等多種因素的影響。

對於該協議及其相關協議和交易的執行和履行，本公司將根據《上市規則》、《深圳證券交易所股票上市規則》及《公司章程》的相關規定，履行必要的審批程序和信息披露義務。本公司建議投資者注意所涉及的投資風險。

由於該協議項下擬進行的交易可能無法實現，本公司股東及／或潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命  
山東新華製藥股份有限公司  
張代銘  
董事長

中國淄博，2022年4月27日

於本公告日期，本公司董事會由下列董事組成：

執行董事：

張代銘先生（董事長）

杜德平先生

賀同慶先生

獨立非執行董事：

潘廣成先生

朱建偉先生

盧華威先生

非執行董事：

叢克春先生

徐列先生